
J. V. STANĚK - VÝSTAVA "Muzikantská krajina"

Jedinečná výstava obrazů, kreseb, maleb a grafik a fotografií
zapůjčených zejména ze soukromých sbírek a rodinné pozůstalosti
připomíná život a odkaz Jaroslava Václava Staňka (1922 - 1978).
Výstava vznikla ve spolupráci se Slováckým muzeem, které zapůjčilo
rovněž několik děl ze svých sbírek, Městským muzeem ve Strážnici a
díky ochotě rodiny a majitelů zapůjčit vybraná díla pro účely vystavy,
která se uskutečnila v Redutě.

Bohatý kulturní program, který připravil Klub kultury Uh. Hradiště k připomenutí výrazné folklorní osobnosti,
hudebníka, primáše Hradišťanu, malíře, grafika, scénografa a choreografa Jaroslava Václava Staňka (1922 -
1978), doplní výstava představující také jeho výtvarný talent. Ve své tvorbě nejčastěji čerpal právě ze
slováckého folkloru, kterým žil.  Ve výstavní kolekci dostaly prostor i  méně známé motivy, kterým se
věnoval při svých častých zahraničních cestách. Návštěvníci budou mít tedy možnost vidět méně známé
expresionistické období z dob studií,  nahlédneme ale také do do úseku tvorby, kde je cítit  silný vliv
kubismu a rovněž i pozdější ovlivnění Vladislavem Vaculkou. Díky opakované výzvě ve Slováckému deníku,
snaze dcery Radky a zájmu veřejnosti se podařilo shromáždit velké množství materiálu ze soukromých
sbírek,  kupříkladu fotografie,  dopisy,  návrhy  scén,  ale  i  portréty,  které  autor  věnoval  svým dobrým
známým. To vše, včetně palety, houslí a originálů návrhů skladeb a inscenací pro Hradišťan, bude možné
spatřit v Hradišťské Redutě v rámci programu „Muzikantská krajina“. Vernisáž jedinečné kolekce obrazů,
kreseb, akvarelových skic a grafik, která vznikala mnoho měsíců a zapojila se do ní z velké části také
široká veřejnost, se uskuteční ve čtvrtek 6. listopadu v 17 hodin v Redutě. Těšíme se na setkání s vámi a to
za účasti rodiny, kamarádů a kolegů J. V. Staňka. Výstava vznikla ve spolupráci se Slováckým muzeem a
potrvá pouze do 9. listopadu.
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